

FECHA DE PUBLICACIÓN:

4 de marzo de 2025

CORRECCIÓN DE ERRORES

DEL ACTA PROVISIONAL DE LA REUNIÓN CELEBRADA PARA LA COBERTURA DE UN PUESTO DE JEFATURA DE SECCIÓN DE LA UNIDAD DE ANÁLISIS DE DATOS PARA LA SUBDIRECCIÓN DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN DE LIBRE DESIGNACIÓN

Advertido error en el texto de la Comisión de Selección en el Acta Provisional publicada el 27 de febrero de 2025, se procede a su corrección:

Donde dice:

VOCAL: Ana García Pozo

Debe decir:

VOCAL: Ana Isabel García Martín

EL PRESIDENTE

Firmado digitalmente por: LOPEZ MARTINEZ RAUL
Fecha: 2025.03.03 08:20

Raúl López Martínez

EL SECRETARIO

Firmado digitalmente por: BOSOM VAQUERO FRANCISCO JAVIER
Fecha: 2025.02.28 09:07

Javier Bosom Vaquero

**Este documento es copia fidedigna del original
Firmado custodiado por los responsables*